

# ▲○▲蘇樂亭藥局精製各項經驗

## 膏丹丸散

本藥局在美國軒佛埠唐人街十五號門牌開張廿餘年中西人等醫愈無數今為利便倚胞起見特製各項應驗丸散發售

L. T. Sue Herb Company

15 China St. Hanford

California U. S. A.

### ▲三蛇補腎壯陽丸

每罐價銀五元

蛇乃動物中得天地純陽之氣最厚故其交媾能堅耐至七日之久詢惟一天然補腎珍品也本局特用三蛇胆為君配以鞭巴(旁羊)參茸養陰培陽生精益腎之藥精工製煉成丸專治先後天不足腎元虧損陽事不舉及陽縮精萎(从广)精滑之症與夫病後欠補虛勞過度精神恍惚怔忡健忘頭眩耳鳴眼花虛汗夜尿頻數腰刺不寐四肢疲倦等症此丸藥醇力厚會無亢陽燥火之虞確有九牛二虎之力果一試之覺世間所謂三鞭丸四鞭丸等此直駕乎其上矣

### ▲三蛇風濕丸

每罐價銀五元

此丸統治花柳百病如楊梅疳疔芒草魚口便毒至於墜毒骨痛除毒伏患手足拘攣潰而不斂長流黃水一切花柳惡毒等症輕者登錦重者倍之包能收效亦水無復發以視乎世間用

筋連絡搜除週身風濕本局採取三蛇為君佐以補氣養血祛風除濕之藥製煉成丸專治風濕風癱半身不遂頭脣刺痛四肢麻木苦於伸縮腰膝酸軟行步無力筋骨卑(从广)痛一切風濕癱瘓(从广)演凝結核等症包能見效苟一試之而知非徒托空言者比也

▲花柳解毒丸

每罐價銀五元

此丸統治花柳百病如楊梅疳疔芒草魚口便毒至於墜毒骨痛除毒伏患手足拘攣潰而不斂長流黃水一切花柳惡毒等症輕者登錦重者倍之包能收效亦水無復發以視乎世間用

筋連絡搜除週身風濕本局採取三蛇為君佐以補氣養血祛風除濕之藥製煉成丸專治風濕風癱半身不遂頭脣刺痛四肢麻木苦於伸縮腰膝酸軟行步無力筋骨卑(从广)痛一切風濕癱瘓(从广)演凝結核等症包能見效苟一試之而知非徒托空言者比也

▲花柳解毒丸

每罐價銀五元

此丸統治花柳百病如楊梅疳疔芒草魚口便毒至於墜毒骨痛除毒伏患手足拘攣潰而不斂長流黃水一切花柳惡毒等症輕者登錦重者倍之包能收效亦水無復發以視乎世間用

筋連絡搜除週身風濕本局採取三蛇為君佐以補氣養血祛風除濕之藥製煉成丸專治風濕風癱半身不遂頭脣刺痛四肢麻木苦於伸縮腰膝酸軟行步無力筋骨卑(从广)痛一切風濕癱瘓(从广)演凝結核等症包能見效苟一試之而知非徒托空言者比也

▲花柳解毒丸

每罐價銀五元

此丸統治花柳百病如楊梅疳疔芒草魚口便毒至於墜毒骨痛除毒伏患手足拘攣潰而不斂長流黃水一切花柳惡毒等症輕者登錦重者倍之包能收效亦水無復發以視乎世間用

筋連絡搜除週身風濕本局採取三蛇為君佐以補氣養血祛風除濕之藥製煉成丸專治風濕風癱半身不遂頭脣刺痛四肢麻木苦於伸縮腰膝酸軟行步無力筋骨卑(从广)痛一切風濕癱瘓(从广)演凝結核等症包能見效苟一試之而知非徒托空言者比也

▲花柳解毒丸

每罐價銀五元

此丸統治花柳百病如楊梅疳疔芒草魚口便毒至於墜毒骨痛除毒伏患手足拘攣潰而不斂長流黃水一切花柳惡毒等症輕者登錦重者倍之包能收效亦水無復發以視乎世間用

筋連絡搜除週身風濕本局採取三蛇為君佐以補氣養血祛風除濕之藥製煉成丸專治風濕風癱半身不遂頭脣刺痛四肢麻木苦於伸縮腰膝酸軟行步無力筋骨卑(从广)痛一切風濕癱瘓(从广)演凝結核等症包能見效苟一試之而知非徒托空言者比也

寄藥郵費美國一毫五仙

本藥局主人謹啓

# 祖國新聞

●北京破獲大煙販

京訊 津派要人因大選費不易籌措

乃思及各界由販賣鴉片金丹發財者身上從重勒罰

萬巨款以應急需故由省公署派

出委員二十余人將津保兩地之大煙土販捉獲不少於勒罰後復思及

東內各大煙土販若行拘捕亦可罰

出大款此信傳至京內各煙土販益衝突

田欽臣統帶值知當派部下多人赴

運鴉片金丹之帳簿及同夥姓名等

私第有保險之軍官具與某鐵路局

一并抄獲聯隊究訊後聞蒲某操此

員邱某有共同分利關係且由邱某

疏通工程處特派飯車一輛造成夾

板車底以爲快運禁品之秘窟等情

已有十年餘久其毒害社會之罪曷

巨故擬將蒲文齊除科以最重之罰

金外另判以三等有期徒刑數年以

昭炯戒其漏網未獲之蕭厚齋仍於

案後通緝以憑重懲此案情形之重

已可想而知惟聞在逃之正犯蕭厚

齋探得此種消息更加恐慌刻擬

不惜一切極力大託人情免行通緝

並請將乃兒判處輕罪云幸於能達

目的否姑誌以錄厥後

字林報貴陽通訊云現時此則最盛行

之物品爲蓮荷香煙即以薄荷霜片

置於細玻璃管內一端裝以普通之香

煙嘴吸時口中發牛薄荷香氣此外

又盛竹蓮荷膏藥貼太兩陽穴可治

目病此兩種物品當然皆非日貨

城鄉各處所談論皆武人政治之缺

點人民性畜強被偷去代處輸運

偷火行事有於中途逃回者惟大多

數須跟蹤多日始得脫身歸家

如俟辦明再行躲避即有被兵搜去之

虞是以青年入日間均至山中隱匿

及至深夜始敢歸家安眠俾單隊無

上步行頭帶首飾竟被匪徒用利刃將髮簪連同首飾割下携贓而逃

民間無時不盼望情形改善但結果

竟與希望相反全省各縣雨水甚多

河流均已漲溢聞有數縣因雨水連綿

竟致閉市不能營業麻哈地方現

被盜賊包圍當道已派吳勉志率領

營前往剿辦矣云

●青島路政之大進步

青島通訊云膠州灣自交還中國以後

其市政廳於青島附近道路之保護

大道漸已恢復戰前德國租借時之舊貌

當此地開始交還之際奉天居民相

具坤方之惡化但至現在此等觀念

不復再存在矣市政廳之於道路

係採取美國建築方法其道路局中工

外人現在之加信任於彼機關

工程管理人員多係專家辦理事宜

因此青島市政如是之進步美人亦

與其榮焉緣上述中國方面人員大

半係留美學生彼等即以廿日舟美所

習見者今日施諸青島也現督其修

路計畫如完全告成則青島路政必

大有可觀青島將蔚為遠東領袖城市

中之一矣

●組織聯進會謀收回津漢英租界

津訊云天津漢口兩處英租界自前

清道光五年租與英國通商原定租

期九十九年本半十月期滿理應豫

爲接收以符條約奈英人藉口臨城却

案要求我國政府限期歸還津漢

兩處公使李齊民周干城等以租界虛

待我國人民曷於亡國奴隸日漢口

英租界接近前後花廳處強立鐵門

由彼關閉若不收回諸多不便李

注收同不得不預先調查又鑒於各

租界與中國地毗連之土地多爲外人

人侵佔如民人水災之後大羅人西

# ▲○▲崑大藥房籌辦處成立以來甫及數月荷蒙各埠僑胞紛紛認股爲數已屬

啟者本公司籌辦處成立以來甫及數月荷蒙各埠僑胞紛紛認股爲數已屬

不貲本公司爲推廣利益起見特派朱

朱雷二君接洽一切踊躍附股至爲感

激十二年八月廿四日

駐雲南崑大藥房籌辦處謹啓

●青島路政之大進步

青島通訊云膠州灣自交還中國以後

月升四日首途出發深望親愛僑胞與

朱雷二君接洽一切踊躍附股至爲感

激十二年八月廿四日

新出勝瓜

青綠花椒

配製精良

甜鹹適口

加認股銀是所切盼請決案列左

▲二准定季堯先生請接照下列認股案依期交銀並查照章程開

收銀早日開辦章程間有未盡完善者亦宜先事修改使股東

滿意本處迭次招集職員會議對於徵收股銀及修改章程均

已切實解決

認股諸先生請接照下列認股案依期交銀並查照章程開

收銀早日開辦章程間有未盡完善者亦宜先事修改使股東

滿意本處迭次招集職員會議對於徵收股銀及修改章程均

已切實解決

▲二准定季堯先生請接照下列認股案依期交銀並查照章程開

收銀早日開辦章程間有未盡完善者亦宜先事修改使股東

滿意本處迭次招集職員會議對於徵收股銀及修改章程均

已切實解決

▲二准定季堯先生請接照下列認股案依期交銀並查照章程開

收銀早日開辦章程間有未盡完善者亦宜先事修改使股東

滿意本處迭次招集職員會議對於徵收股銀及修改章程均

已切實解決

# ▲○▲崑大藥房籌辦處成立以來甫及數月荷蒙各埠僑胞紛紛認股爲數已屬

新鮮苦瓜

大合白菜

青綠花椒

埋包紹菜

新出克菜

貨水

全種

本店餅食

新鮮台時

玉質瓊肌

批價